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 על סדר היום: 

  

 .2017אישור הדו"ח הכספי לשנת . 1
  

 
 פרוטוקול

 
 

ים  :עו"ד יעלה מקליס נקי יהוד מבקש שנעשה הפסקה בישיבת המועצה,  מנהל תיכון מקיף 
ונחזור לישיבת מוע  , צה. מקובל? אנחנו לא סוגרים, אנחנו מפסיקים, פותחים את האסיפה שלו

.ו את הישיבה של מוסדות החינוך ו ו נחזור לישיבה שלנ  אנחנ
 

 אני לא מכיר פרוצדורות כאלה.  :עו"ד הדר מימון
 

 *** קריאות מהקהל ***
 

 )מדברים ביחד( 
 

, טוב, חיים.  :עו"ד יעלה מקליס  כן
 
 

 .2017נת אישור הדו"ח הכספי לש - 1סעיף מס' 
 

ערב טוב לחברי האסיפה הכללית. אני מבקש את אישורכם למאזן   :מר חיים בדש
, כפי שנשלח אליכם בהזמנות. נמצאת איתי רואת החשבון טניה סהר, אשר 2017החברה לשנת 

 בבקשה טניה. תציג את מאזן החברה. 
 

נוך, בשנת  :רו"ח טניה סהר עון של סיימה את השנה בגיר 0172החברה למוסדות חי
זה היה2017. זה שנת ₪ 966,000 זה נובע ממספר הוצאות. תגבור במתמטיקה קודם כל  )לא , 

ו  ברור( , -י"א, ב-בגרויות בתנ"ך, ב 2תגבור במתמטיקה. הי ן במאזן י י"ב וכיתות הזנק. עדי
ו יכולים לראות שבסופו של דבר בספרים, נשאר לנו עודף נצבר בשנים הקודמות של  אנחנ

זה אומר שבשנה הבאה עדיין החברה עוד יכולה לממן את עצמה בכוחות עצמה, , ₪ 980,000
ן.   אבל בהמשך לשנים הבאות, חייב מימו

 
 מה חייב?  :גב' דורית חגי

 
. התיכון בשנת   :מר חיים בדש , תוספת תקציב לתיכון , כפי שביקשתי 2017מימון

י כיתות ההזנק אשר פתחנ 3-בתחילת השנה, תמיכה ב ם. השנה המחזור הראשון שני 3ו לפנ
של כיתות ההזנק מסיים, ואנחנו רואים את התוצאות השנה של התוספת המשמעותית ללימודי 

יהוד סיים את שנת הלימודים הקודמת עם  יודעים, 0.2%המתמטיקה. תיכון מקיף  , ואתם 
. כי  י לא ישן זה אומר שילד אחד נזרק מהתיכון לרחוב. שבוע שלם אני  0.2%שבוע שלם אנ

זה הילד הזה, כי אני לא מצליח להזדהות. אתמול בבוקר,  י לא יודע מי  כי אנ  ,  07:15לא ישן
ו  ז ' בבוקר, יש פקיד במשרד החינוך שיושב על איזשהם נתונים, יש לו מאגר, והוא אומר 
ילדה  . ולנטינה היא  ולנטינה בקולומביה' . אמרתי לו 'אבל  ולנטינה. אתה מכיר את ולנטניה?'

, חזרה של עובד זר ש הגיעה להשתלמות בתעשייה האווירית, למדה אצלנו שנה וחצי
 לקולומביה עם אבא שלה. 
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 , אתה אומר.נזרקה לקולומביה :עו"ד הדר מימון

 
וולנטינה, כילדה של עובד זר, נרשמת עם מספר   :מר חיים בדש לא, חזרה לקולומביה. 

יוצאת עם כשהיא יוצא כות של משרד החינוך. אבלרזיהוי פיקטיבי במע ת מהארץ, היא 
ג במערכת שלא מזהה. כלומר, יש לי אפס אחוז נשירה בשנת הלימודים אהדרכון שלה. יש ב

שנים כשנכנסתי לפה, ואני אומר לכם את האמת, עמדתי פה  4שהסתיימה בתשע"ז. לפני 
בפניכם, אחרי ששוחחתי עם ראש העיר על חלומות, ואמרתי 'מתמטיקה, נשירה  ואיחוד 

. נשירה  תעודות פתחנו שנה  -אפס אחוז נשירה בתיכון מקיף יהוד, נקודה. הזנק  -הבגרות'
  -אחרי את כיתות ההזנק. להזכירכם, ישבנו פה בוויכוח גדול

 
 קיבלתם?   :מר נתן בז'ה

 
 קיבלתי חלק.   :מר חיים בדש

 
 למה?   :מר נתן בז'ה

 
 כי אני אקבל בפעימות.   :מר חיים בדש

 
זה לפני חצי שנה. ד  :מר נתן בז'ה  יברנו על 

 
יוסי בן דוד  נגמר הכסף.  :מר 

 
 זה היה בכפוף למקורות.  :גב' שירה דקל כץ

 
 אל, זה לא היה בכפוף לכלום.  :עו"ד הדר מימון

 
ו  :מר נתן בז'ה   -לא, לא, לא, ממש לא. לא, סליחה, אנחנ

 
 התב"ר נפתח, מה זה.  :עו"ד הדר מימון

 
ישבנו אצלך,  ו אפילו לרדת בסכומים. חיים, אני המום.הם הסכימ  :מר נתן בז'ה

ובכל זאת גם את זה לא קיבלת? ₪ 250,000הסכמת להוריד   , 
 

. הוא יקבל,  :עו"ד יעלה מקליס  תרגיעו
 

נגמרה השנה.  :עו"ד הדר מימון  מה זה יקבל? 
 

יקבל. עד  :עו"ד יעלה מקליס  שתיגמר השנה הוא 
 

 שנה, זה כיתת הזנק. מה זה תיגמר ה :עו"ד הדר מימון
 

יקבל.  :עו"ד יעלה מקליס  עד שתיגמר השנה הוא 
 

 מה זה יעזור לו אבל?  :עו"ד הדר מימון
 

ו, מספיק.  :עו"ד יעלה מקליס נ , הדר,   די
 

וונים, יעלה.  שניזה  :עו"ד הדר מימון  הכי
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י זוכרת ש :עו"ד יעלה מקליס  , טוב, לא חשוב. -הדר, אנ

 
 , יש החלטת מועצה. תגידי :עו"ד הדר מימון

 
.  :עו"ד יעלה מקליס  הדר, אין

 
 למה לא לקיים אותה?  :עו"ד הדר מימון

 
 קדימה.  :עו"ד יעלה מקליס

 
ב  :מר נתן בז'ה  . ₪ 250,000-זה אחרי שהוא הסכים לרדת 

 
זו שאלה.  :עו"ד הדר מימון  ברור, אי

 
יגיע.   :מר חיים בדש  חבר'ה, הכסף 

 
יגיע. היא אמ :עו"ד הדר מימון  רה לך בסוף שנה, אחרי שהיא לא תיבחר, הכסף 

 
 סוף השנה מותק זה עוד חודש. בחודש הקרוב.  :עו"ד יעלה מקליס

 
, אז טוב שדייקת. :עו"ד הדר מימון  אה, אוקיי

 
 ושאר בתי הספר קיבלו?  :מר ורדי בושרי

 
 כל הזמן מקבלים. לדעתי כן.  :עו"ד יעלה מקליס

 
 ו לא?קיבלו א :מר ורדי בושרי

 
 כיתות ההזנק, הם כולם תלמידי יהוד? כולם?  :גב' דורית חגי

 
 כמעט כולם.   :מר חיים בדש

 
 )מדברים ביחד( 

 
ן, שאלתי שאלה, אין תשובה?  :מר ורדי בושרי  אני לא מבי

 
 מה זה משנה עכשיו? תשאיר את השאלה לאחר כך.  :עו"ד יעלה מקליס

 
ל :מר ורדי בושרי   -א קיבלזה משנה, כי אם הוא 

 
 אם הוא לא קיבל את הכסף, גם הם לא קיבלו.  :עו"ד הדר מימון

 
 רוצים לדעת אם הם קיבלו או לא.  :מר ורדי בושרי

 
, יאללה, חיים, קדימה.  :עו"ד יעלה מקליס  חלק מהכסף הוא קיבל. כן

 
 מה כן?  :מר ורדי בושרי
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זוכר, אלה הכיתות ש - כיתות ההזנק :מר חיים בדש נועדו לאותם ילדי קצה, שבעבר למי שלא 

יכול לומר לכם, שבגאווה גדולה, אנחנו קולטים אותם היום  יהוד. אני  נכנסו לתיכון מקיף  לא 
יהוד, כמעט  נכנסים היום ל 100%לתיכון מקיף  יהוד  חלקם אפילו מסיימים  מסגרת.מילדי 

שוב, שזה י"ד במסלול תק-י"ג-מתוכם ממשיכים ל 5תעודת בגרות מילדי כיתות ההזנק, 
אם יש גאווה, אלה הילדים האלה. כי הילדים האלה, לשם שנים.  3מסלול חדש שפתחנו לפני 

נו מהפך באחוזי המתמטיקה  יח"ד, לא שזה תכלית  5אנחנו קמים ונמצאים. מן הצד השני עשי
יח"ד לימוד מתמטיקה במחזור  5 23.9%הכל, חבר'ה, אבל זה הקטר שסוחב את הרכבת. 

שנים. אנחנו הקדמנו את השר בשנה אחת ליעד שהוא  4בתוך  106%עלייה של המסיים השנה. 
, חברי  לנו . אני מאוד מקווה גם שיפרגנו  לנו . מדעים "הבית היהודי"הציב   -, תעבירו לו

ן, 46המחזור המסיים השנה,  ן לי את זה מול העי י לא זוכר במדויק, אי מכלל  46%, אנ
יח"ל, קפיצה קצת לא שפויה, אני מאמין שנתאזן על  5התלמידים לומדים מקצוע מדעי ברמת 

במחזור של שנה הבאה. תיכון מקיף יהוד היום מוביל במספר התלמידים במכון  37-38
ויצמן, השמנת של תלמידי מדינת ישראל, לטופ של ה ן, במכון  . כלומר, אנחנו 5%-דוידסו

וזה נותנים מענה רחב לתלמידים המוחלשים, כיתות ההזנק, לתלמידים ה מצטיינים ביותר, 
. אנחנו  בכפיפה בתוך המקיף, עם שאיפה לאפס אחוז נשירה, להתמדה של התלמידים בתיכון
זכאות,  זי  נלחמים על כל ילד. הנתונים שמופיעים בפניכם בטבלאות, מראים את הגידול באחו

דדים. הטבלה באחוזים השונים של מתמטיקה, ירידה בנשירה ובכל הפרמטרים השונים הנמ
והופך אטה אט לאחד התיכונים המובילים במדינת ישראל, גם -זאת, התיכון הולך קדימה 

באה, המבחינת ההישגים שלו. אני מקווה שבשנת הלימודים הבאה, המחזור שיסיים בשנה 
זכאות עם המקיפיות שלנו המוחלטת. האחוזון של המקיפיות  90%כבר נחצה את מחסום 

ו, הוא גדול מאוד. מב"ר אתגר  וכיתה. אנחנו שלנ יש בבתי ספר תיכוניים סלקטיביים, כיתה 
כשזה באחוזון כבד. אבל אם זה באורח אתגר ואחת הזנק.  2מב"ר,  2כיתות כאלה,  5מחזיקים 

יש נשמה יתרה בתיכון מקיף יהוד, יש אמונה של כולם פה.  פלא, אחוזי הזכאות עולים. כי 
, חבר'ה, אני יודע ש . בואו . לפני ראש העיר הנחתה אותי יין אתם בשנת בחירות, אותי לא מענ

4  , יותר חשוב, בגרות או התמדה?' 'חיים, מה  שנים נבחרתי, באתי לפניכם, שאלתם אותי 
י לא אזרוק ילד  . אני משלב את השניים. התחייבתי בפני כולכם פה שאנ עניתי לכם 'התמדה'

ילד בגלל הישגים לימודיים. שבוע לא ישנתי על ולנטינה,  בגלל הישגים לימודיים, לא זורק 
ישן טוב.  ו ולנטינה. אם הייתי יודע, הייתי  אז למעשה, בנתונים של משרד לא ידעתי שז

לי  יופיע  נוך, שיפורסמו בערך עוד שבועיים שלושה,  זה  0.2%החי נשירה. תיכון  0%נשירה, 
נו תגבור אדיר מתמטיקה. יישרנו את לוח הבחינות, כלומ ר מקיף יהוד עושה סלטות. עשי

שכבות תנ"ך, מה שמלביש עומס  3הורדנו את הבחינה לתנ"ך, אז השנה ושנה שעברה לימדנו 
ולכן אנחנו בגירעון בשנת  וכיתות ההזנק,   , ו . ללא תמיכה 2017תקציבי כבד על התקציב שלנ

יה  לשנה בכיתות ההזנק, אני לא אוכל לעמוד בזה  ₪בהיקף של חצי מיליון קבועה של העירי
 הבאה. בשנת הלימודים 

 
 בתשע"ו היתה ירידה.  :גב' דורית חגי

 
, תשע"ו בפירוש היתה ירידה,   :מר חיים בדש . יש דבר שנקרא גם פלוקטואציה 79נכון

זכאות  100%טבעית. חבר'ה, לא מכיר תיכון שרק עולה, אחרת כל מדינת ישראל היתה כבר 
 לבגרות, יש פלוקטואציה טבעית בין שכבות. 

 
 רק אצל הדרוזים.  זה :גב' דורית חגי

 
זכאות  %100אני לא מכיר תיכון שרק עולה, כי אחרת כל מדינת ישראל היתה  :מר חיים בדש

 , לבגרות. יש שנים שהם לפעמים ככה. אבל כשאנחנו מסתכלים על מה קורה כבר לשנה לזו
, ומה הולך לקרות לשנה הבאה, כשיש לנו כבר  המחזור המסיים, אנחנו צופים כבר משהו

 י אמת.נתונ
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 מאוד קשה. -יח"ד השנה במתמטיקה, אומרים שהיה מאוד 5 :גב' דורית חגי

 
. חבל שלאמאוד קשה. אגב, -מאוד :עו"ד הדר מימון   -יש תיכונים שנתנו הארכת זמן

 
 בוא נגיד, הם יצאו לפני הזמן.   :מר חיים בדש

 
 לא, הרבה מהם אכלו קש.  :עו"ד הדר מימון

 
, אכלו קש  :מר חיים בדש יודע לאזן , אבל בוא, אנחנו יודעים שבסוף משרד החינוך 

 ואם התוצאות יהיו לא שפויות, אז הם עושים את הפקטורים שלהם.
 

ו שנים שלא קיבלו את כל התגיד, נורא מטריד אותי מה שאתה אומר, ש :גב' דורית חגי י
יהוד.   ילדי 

 
ן.   :מר חיים בדש  נכו

 
, של התיכון מאז ומעולם היה שהוא נועד לכל הרי כל האג'נדה של :גב' דורית חגי נו

יהוד.   ילדי 
 

וגם תסתכלי על אחוז הנשירה, שזה   :מר חיים בדש יהוד התקבלו.  לא כל ילדי 
 . . ילדים הונשרו הרובריקה הנמוכה. הנתונים האלה הם נתוני משרד החינוך, לא הנתונים שלי

זה ילדים לרחוב.   , ילדים הונשרו  וכשאני מדבר על 
 

זה נקרא?   :גד מילר מר נדל"ן, איך   ,  איך אתם בממ"ד מדלן
 

י  :מר חיים בדש זה מדד שאנ   -מדד נדל"ן 
 

.   :מר גד מילר , מדלן  לא, מדלן
 

. אני לא מכיר חברה נדל  :מר חיים בדש ן נדל"ן יותר נכו ניסטית שעושה מדדים "זה 
לי  כמה אחוז נשירה יש לך, לבית ספר. אני מכיר תמונה חינוכית. התמונה החינוכית אומרת 

ז זכאות לבגרות יש לך.   כמה אחו
 

 כמה מתגייסים.  :גב' דורית חגי
 

יש לך. לא מכיר נדל"ן שעושה   :מר חיים בדש כמה מתמטיקה יש לך, כמה מתגייסים 
 את זה. 

 
תראה, בימים האחרונים קראתי כל מיני אפשר שנייה רגע באמצע?   :מר נתן בז'ה

נזרק. אני אומר את זה פה לפרוטוקול.  פוסטים על מנהל האגף  הקודם למה 
 

.  :דובר  מנהל התיכון
 

, סליחה. כשאני שאלתי אותו 'למה לא קיבלת   :מר נתן בז'ה ילדים  22מנהל התיכון
יגיעו  , לא  'אם אנחנו נקבל אותו ורדי  , כולם תשמעו טוב, והיה  , הוא ענה לי מהחטיבה?'

זו הסיבה שהוא נ  .  זרק מפה. מחוננים מתל אביב'
 

.  :גב' דורית חגי  לא נכון
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ון רזניק צי  זה ממש כתוב בדו"ח של המבקר.  :מר בן 

 
 אני קראתי את הדו"ח של המקר.  :גב' דורית חגי

 
ון רזניק צי בדו"ח של המבקר כתוב דברים אחרים לגמרי. אין זכר למה שאתה אומר  :מר בן 

 בדו"ח של המבקר. 
 

 תקשיב טוב.   :מר נתן בז'ה
 

ן.  :"ד הדר מימוןעו  מה זה קשור להיום? אני לא מבי
 

ון רזניק צי י יודע את  :מר בן  זה לא קשור להיום. אבל אם אתה אמרת, אז אני אענה לך. אנ
 זה, כי אם תעיר אותי באמצע הלילה, אני מכיר את הדו"ח של המבקר. 

 
יוסי בן דוד   -בדו"ח של המבקר נאמר בצורה ברורה :מר 

 
 אי סדרים.  :גב' דורית חגי

 
יוסי בן דוד  שהוא לקח משכורת כמעט כפולה.  :מר 

 
ון רזניק צי ילדים.  :מר בן  ן. לא נאמר על   נכו

 
 דרך אגב.  )לא ברור( :עו"ד יעלה מקליס

 
יוסי בן דוד .  :מר  . את דוברת לא אמת, גברתי  אני לא אישרתי

 
ון רזניק צי . אתה חתמת על ה :מר בן   משכורת. אתה חתמת, אתה ומוטי מאירי

 
יוסי בן דוד   -לדירקטוריון הגיע :מר 

 
ון רזניק צי . ואחרי שנתיים  .לשון הרע תתבע אותי :מר בן  אתה חתמת על המשכורת שלו

. אתה חתמת על המשכורת.  י כאילו יותר מידי  נזכרת שהוא לקח 
 

יוסי בן דוד  אתה משקר.  :מר 
 

ון רזניק צי יוסי בן דוד חתום על אתה. תתבע אותי לשון הרע. אתה חתמ :מר בן  ת. 
יוסי,  60המשכורת. הבאת לו דו"ח ביום רביעי של  ן. בוא,  יום ראשו עמודים, שיענה לך עד 

זה. אאל תתחיל עם הדבר הזה,   ל תתחיל עם 
 

יוסי בן דוד  אתה משקר. אני אתבע אותך, אתה משקר.  :מר 
 

ון רזניק צי  בוא תתבע.  :מר בן 
 

יוסי בן דוד  אתה משקר מאוד.  :מר 
 

ון רזניק צי  הוצאות משפט.  ₪ 100,000הנה, תתבע. תשלם  :מר בן 
 

יוסי בן דוד לי שנייה.  )לא ברור( :מר   כתוב בדו"ח של המבקר, תקשיב 
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ון רזניק צי  תגיש תביעה. נראה אותך גבר, תגיש תביעה.  :מר בן 
 

יוסי בן דוד  אני אגיש נגדך.  :מר 
 

ון רזניק צי  . תגיש :מר בן 
 

יוסי בן דוד . הוא לקח  :מר  לי דיווח %280תגיש   )לא ברור(שכר. 
 

.  :עו"ד יעלה מקליס  אתה חתמת לו
 

ון רזניק צי .  :מר בן   אתה חתמת על המשכורות שלו
 

יוסי בן דוד  . 140-ל )לא ברור( :מר 
 

ון רזניק צי למה המצאת לו משרה שלא הייתה קיימת? למה המצאת משרה שלא  :מר בן 
 מת? היתה קיי

 
 זה לא מכובד, זה לא מכובד.  :עו"ד הדר מימון

 
יוסי בן דוד .  :מר   אני לא המצאתי לו

 
ון רזניק צי . אחראי על ילדי חוץ של יהוד.  :מר בן   כן

 
יוסי בן דוד  על זה הוא פוטר.  :מר 

 
.  :עו"ד הדר מימון יוסי  , יוסי  ,  יוסי

 
ון רזניק צי  לא תבעת שיחזיר את הכסף? למה לא תבעת שיחזיר את הכסף? למה :מר בן 

 
.  :עו"ד הדר מימון בני  ,  בני

 
ון רזניק צי , תגיש תביעת 2012במאי  :מר בן  יוסי  . , שנה וחצי היה לך זמן לתבוע אותו

 . יוסי  הוצאות תשלם שם.  ₪ 100,000לשון הרע, תגיש 
 

.  :עו"ד יעלה מקליס בני  ,  בני
 

ון רזניק צי , א :מר בן  יוסי תגיש  )לא ברור(תה מדבר עם אנשים שתגיש תביעת לשון הרע. 
ו אני פה, תגיש תביעת לשון הרע.  זה לא חברה עצמאית. עכשי  , ו זה אני  תביעה. עכשי

 
 יעלה, זה לא מכובד.  :עו"ד הדר מימון

 
יוסי בן דוד   )לא ברור(אתה אמרת שאני :מר 

 
 . 2018אנחנו בתיכון מקיף יהוד  .יוסי, די :עו"ד יעלה מקליס

 
בן יוסי  .  :דוד מר   אתה חוצפן

 



  13/18פרוטוקול מועצה 
 4/6/18מיום 

 

 15מתוך  10עמוד 
 

  

 
, אתה בטוח שאתה רוצה להמשיך? :עו"ד יעלה מקליס , נתן  כן

 
י רוצה ברשותך שאלה.  :עו"ד הדר מימון  אנ

 
, אז בשקט.  :עו"ד יעלה מקליס  כן

 
י זוכר את   :מר נתן בז'ה , כשנכנסת, ואנ . מה שהתכוונתי זה שאז לא לזה התכוונתי

י  הישיבה האשונה, היית טיפה לחוץ, אמרתי 'חיים, אם הכיוון שלך הוא לפי מה שאנ לך 
י גאה  שומע ממך, אין שום סיבה שבעולם שתילחץ. ההיפך, זה מה שאנחנו רוצים. והיום אנ

א'  2על  ו, ושאתה הגעת בזכות זה.  -דברים.   כן, שהוא לא בגלל הסיבה הז
 

 תודה.   :מר חיים בדש
 

זה לא חשוב. פשוט בזכות אולי ראשת העיר שהביאה אותך  :מר נתן בז'ה , אבל 
 תענוג. 

 
יוסי בן דוד יש לך טעות, הוא הגיע אחרי מיכל רבינוביץ, לא אחרי ברוך קופל.  :מר   ,  נתן

 
י יודע.   :מר נתן בז'ה  אנ

 
יוסי בן דוד את זה שכחתם, גם הפוסט שהיא פרסמה, היא שכחה שאת מיכל  :מר 

, היתה לה קפיצה, יש 82-81-ל 75%-מ, 6%שנים, והיה לה קפיצה של  3 )לא ברור(רבינוביץ
לזכאי בגרות מעל ברוך, שחשבנו שהוא הכי טוב בעולם. אז תפסיקו  6%פה את המכתב של 

וכל הילדים וההורים   , , אמרתי לבדש, ואני אומר שוב, הוא מנהל מצטיין לדבר. ואמרתי
זה הכל יהוד,  , ואני מאחל לו הצלחה למען ילדי   . אוהבים אותו

 
 יישר כוח. אפשר שאלה ברשותך?  :מוןעו"ד הדר מי

 
 אם לא תעשה פרובוקציה.  :עו"ד יעלה מקליס

 
 את עושה את הפרובוקציות עם השאלה שלך.  :מר אמנון סעד

 
ן לי :עו"ד יעלה מקליס   )לא ברור(תאמי

 
מחנך אותך, מחנך. מנסה לחנך אותך. את ראש עיר, תתנהגי  :מר אמנון סעד
 בממלכתיות. 

 
י הייתי שומר, אני כהערה אישית הייתי שומר על  :מוןעו"ד הדר מי אני אגיד לך, אנ

וכל העסק הזה עם הצרחות  תרבות הדיבור פה. אנחנו אנשים מבוגרים שבאים בהתנדבות, 
 . זה לא מוסיף כבוד לאף אחד. אבל בואו נתרכז  והצעקות האלה, 

 
ון רזניק צי  אתה צודק, אני מתנצל.  :מר בן 

 
  -ואו נתרכז רגע במה שיש, ובני זה לאב :עו"ד הדר מימון

 
ון רזניק צי  אני מתנצל שהייתי הראשון שצעקתי היום.  :מר בן 

 
' וזה.  :עו"ד הדר מימון 'בוא תתבע אותי  לא, זה סתם. 
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ון רזניק צי  הרסתי את כל האווירה של הישיבה. אני מתנצל.  :מר בן 

 
 זה לא מוסיף כבוד לאף אחד.  :עו"ד הדר מימון

 
ון רזניק מר בן  אז אני מתנצל.  :צי

 
 את הסגנון הזה אנחנו לא אוהבים לשמוע.  :עו"ד הדר מימון

 
יוסי בן דוד יודע מה קרה.  :מר  י לך לצעוק. בדרך כלל אתה אדם רגוע. לא  ינ  זה לא אופי

 
ון רזניק צי  האמת אתה צודק. כשאתה צודק, אתה צודק.  :מר בן 

 
י רוצה כן לע :עו"ד הדר מימון זה כן לנסות ואת הדיון הזה כן לקחת אותו מה שאנ שות, 

י גם מכיר את האהבה  ,לאיזשהו מקום שאנחנו ברשותך . אנ , פגז ו חיים, כל מה שהצגת לנ
י רואה גם את הפעילות שלכם בווטסאפ, והכל נראה באמת סופר.  מהתלמידים אליך, ואנ

יש, אתה, מהמקום שאתה יושב בו, עם יד על הלב, האם יש איזשהם דברים  השאלה האם 
נעזור בהם? יש איזה שהן חולשות מסוימות  נתרום, נירתם אליהם,  שאתה רוצה שאנחנו פה 

 בבית הספר? 
 

 אנחנו רק נהרוס, עזוב.   :מר נתן בז'ה
 

יודע מה, חס וחלילה של סמים, פעם  :עו"ד הדר מימון י לא  יש איזושהי בעיה? אנ האם 
יש איזה שהן בעיות שצריכים לטפל בהן בצורה פוזים, כל מיני כאלה. האם תהיה מלחמות 

יכולים לעשות.אקוטית כרגע, שאנח   נו כחברי מועצת עיר 
 

נגע התפוזים גדענו באופן גדוע, אין קודם   :מר חיים בדש כל, על מנת להסיר ספק. את 
ו יש בלוני מים.   תפוזים. עכשי

 
. בשבועות מותר. רק תעביר את זה לשבועות בח :עו"ד הדר מימון  ופש, וזהו

 
לא, אבל אנחנו נלחמים גם בבלוני המים. למה חס וחלילה, יפגע לי   :מר חיים בדש

בלקוי שמיעה עם מכשיר או יפגע לי במורה או אם אני אחליק, ואז זה יהיה מול העיניים 
י הנוער במדינת  שלהם והפדיחה תהיה. לגבי התקלות או הקשיים שאיתם מתמודדים בנ

פים מכל הצרות שיש לכל בני הנוער במדינת ישראל. אנחנו עושים כמיטב ישראל, אנחנו לא ח
, בשיתוף  ן בישין יכולתנו עם הרשויות השונות, בלהתמודד עם סמים, אלכוהול. המרעי

ן לו אלכוהול בבית  . מי שיגיד לך שאי ספר השקיימים בבני הטיפש עשרה, קיימים גם אצלנו
וניטים שקרן. מי שיגיד  -אצל התיכוניסטים שלו  שקרן. מי שנתן  -לך שהם לא מעשנים ג'

זה לחצי חוקי, והם יכולים להזמין את זה  לגיטימציה זה אנחנו בני הדור המבוגר, שהפך את 
 ' וי ו י  , או י אוי י או 'או . כשאנחנו משדרים להם שדר כפול ומכופל, מצד אחד  'אה,  -בטלפון

נל ו  זה קיים, אנחנ  . ן זה' זה ואי ן  ן הפללה, ואי חמים בזה, התיכון נאבק בזה בדרכים אבל אי
 שונות. 

 
 משהו שאתה צריך מאיתנו חברי מועצת העיר? תקציב לשנה הבאה?  :עו"ד הדר מימון

 
תקציב לשנה הבאה, אני מבקש תמיכה בכיתות ההזנק בהיקף של   :מר חיים בדש

יותר₪ 500,000 נכונה  , כפי שאקבל עבור תשע"ח לתשע"ט. ואם אנחנו רוצים לעשות פריסה 
י רוצה להתחיל אותם קודם, אני -של לימודי הספרות, שהיום מתרכזים רק ב י"ב, כלומר אנ

ון  י צריך מילי לי שנת גישור, אנ  . ₪צריך שנה אחת שתהיה 
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 ? )לא ברור(ומה עם התגבורים של :עו"ד הדר מימון

 
יוסי בן דוד יועצים, תקבל גם את המיליון :מר  ו  יהי  . אל תדאג, בשנה הבאה לא 

 
יה.  :עו"ד הדר מימון  שנייה רגע, שני

 
  -תגבורי המתמטיקה  :מר חיים בדש

 
יש בעיה עם הנושא של תגבורי המתמטיקה, כי אני מכיר הרבה הורים  :עו"ד הדר מימון

  -ש
 

ו אצלך שפיטרתי בחודש הראשון לעבודה, בסדר  :עו"ד יעלה מקליס גם לא היועצים שהי
 ממש. ? בוא. כן, ₪ 30,000גודל של 

 
יוסי בן דוד  עוזרים, לא יועצים.  2 :מר 

 
.  :עו"ד יעלה מקליס כן  עוזרים, 

 
 )מדברים ביחד( 

 
זה דבר שהוא, המורים הפרטיים :עו"ד הדר מימון   -שיעורים פרטיים במתמטיקה, 

 
 ים כסף.   :מר חיים בדש

 
, מפוצצים בעבודה.  :עו"ד הדר מימון  בכל בקעת אונו

 
 בכל מקום. כמו   :מר חיים בדש

 
 . ₪ 160-120כל שעת עבודה זה  :עו"ד הדר מימון

 
ן, כמו בכל מקום.   :מר חיים בדש  נכו

 
כשאני שולח את הבת שלי לקבל עזרה, אז אומרים לה 'לא, הרשימות  :עו"ד הדר מימון

כבר מלאות, זה כבר מלא'. השאלה אם יש לנו איזושהי יכולת כן לתגבר קצת, כן לעזור, כן 
 יפה לעזור. לראות א

 
ה  :מר חיים בדש יח"ל  5-אז חלק מהתגבור של המתמטיקה זה הקטנת הקבוצות של 

 25-26יח"ל זה  5ילד. היום הקבוצות מתמטיקה  40בעבר. ישבנו בקבוצות של בערך כמעט 
ולכן המסה היא גדולה. בד בבד, אני אגיד  יכול לעבוד יותר. הוספנו עוד שעות,  ילדים שמורה 

י לב,  . בגילו ו לי מורים פרטיים לחלק לתלמידים. חבר'ה, אין והי  הלוואי 
 

, אבל אולי אפשר לקחת את הנושא של ארכימדס?   :מר גד מילר  כן
 

ארכימדס נמצא בבית הספר. אבל המחיר של ארכימדס הוא סביר לכל   :מר חיים בדש
 הדעות. סביר מאוד. 

 
 כמה זה סביר?   :מר גד מילר
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ילד לשיעור ,להזה עו  :מר חיים בדש  . ₪ 50-פחות מ ,פר 

 
 למשפחה.  ₪ 300-200בסדר, אבל בחודש זה לפחות   :מר גד מילר

 
אם למישהו יש בעיה כלכלית אמיתית, אנחנו פותרים לו את הבעיה. לא   :מר חיים בדש

יהיה לו שיעור.  , ולא  לי כסף' ן  ואי 'רוצה אני שיעור  לי ילד   יהיה מצב שיגיד 
 

זה גם :עו"ד הדר מימון  , ן מקום' ואי י    -'רוצה אנ
 

נו יודעים את זה. הרי חבר'ה, בשנת הלימודים   :מר חיים בדש לא יהיה דבר כזה. שני
י נוער הם אנשים רעבים. הם רעבים לא בגלל שהאמא לא מכינה  האחרונה, אתם יודעים, בנ

זה בן בגיל   בבית.  16-17להם בהכרח, אלא בגלל שהם רעבים. מי שזוכר מה 
 

 שיהיו בריאים, תמיד רעבים.  :"ד הדר מימוןעו
 

ו בריאים. פתחנו עמדת פריסה בתיכון  :מר חיים בדש , שההורים מתחזקים אותה. שיהי
, חומוס, טחינה. חבר'ה, העשירים מפה, העניים מפה, כולם אוכלים. ילד שרוצה, יהיה  שוקו

 לו מענה. אם הבעיה היא כלכלית, אני אפתור לו את הבעיה. 
 

יאללה.  :ד הדר מימוןעו"  יישר כוח, 
 

י לא אוותר לכם.  .אני מבקש, רגע  :מר חיים בדש  פתחו בבקשה את החוברת, אנ
 

, יאללה.  :עו"ד הדר מימון ן את השאלות, קח את זה בחשבון  אתה מזמי
 

עם כניסתי לתפקיד בשנת תשע"ה, ממוצע שעות ההוראה לתלמיד היה   :מר חיים בדש
, העברנו 1.94ומדים על , היום אנחנו ע1.65 . הקטנו את מספר שעות התפקיד באופן דרסטי

נו ב נוך, היי ז ניצול שעות התקן ממשרד החי , היום אנחנו 98.1-שעות לתוך הוראה. אחו
ינו על 2017-, כאשר ב101עומדים על  זו היתה שנה של בוסט 106, שנה שעברה בעיקר, הי  ,

ו ת, שזה מכפיל התשלום של משרד החינוך ואחוז רמת השירו, אדיר בגלל המאמץ שעשינ
זו 99.23, היום אנחנו עומדים על 98.23-לבית הספר, התחלנו ב , שזה משמעותי ביותר, 

 תוספת הכנסה אדירה לבית הספר, כל שנה לאורך השנים האלה. 
 

 מספר התלמידים? )לא ברור( :גב' דורית חגי
 

 ר התלמידים. לא, זה רמת שירות. זה לא ביחס למספ  :מר חיים בדש
 

 אלא?  :גב' דורית חגי
 

נגיד עבור תלמיד צריך לקבל שעה, ושעה נגיד שווה   :מר חיים בדש י  , ₪ 10,000אם אנ
אין. משרד החינוך תמיד  100%. ₪ 9,820אני מקבל לפי אחוז רמת השירות. אז אני אקבל 

. אנחנו מגיעים ל  . 99.20-משאיר לו את הקופונים שלו
 

 אחוז?  )לא ברור( :עו"ד הדר מימון
 

יהוד,   :מר חיים בדש ו זה הרבה מאוד כסף. חברים, תיכון מקיף  ז, על המחזור שלנ אחו
 .התיכון המוביל במדינת ישראל. אצלנו השמיים הם לא הגבול. אני מבקש לאשר לי את המאזן

 תודה לכולם. 
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מה שהוא עשה. זה גם המקום להודות, זכרונו לברכה ליוסי משולם, על כל  :מר נתן בז'ה

יוסי משולם.  התיכון הזה לא היה מגיע למה שהוא הגיע בלי 
 

 ובלי כולם.  )לא ברור(ובלי בדש ובלי :עו"ד הדר מימון
 

 בלי כל האנשים שעושים עבודה נאמנה.   :מר חיים בדש
 

 עד פה אחד אישור לדו"חות הכספיים? ב :עו"ד יעלה מקליס
 

.  :עו"ד הדר מימון  כן
 

 בלי להתווכח, סתם ישר להצביע?   :מר נתן בז'ה
 

, אני כאילו מרגישה לא בנוח. פה אחד?  :עו"ד יעלה מקליס  לא, זהו
 

.   :מר גל לניאדו  הדו"ח הכספי והדוח המילולי
 

 והחובות שחייבים לו.   :מר נתן בז'ה
 

.  :עו"ד יעלה מקליס ן , ואנחנו כולנו קוראים לגזבר לשלם את התב"ר שאישרנו לתיכו  כן
 

 לאלתר.  :"ד הדר מימוןעו
 

 ולבתי הספר הנוספים.  :מר ורדי בושרי
 

 ולכל בתי הספר הנוספים. בהחלט. :עו"ד יעלה מקליס
 

 : פה אחד.הצבעה

 
 

י רוצה להודות בשמכם ובשמי לחיים בדש, על העבודה המצוינת  :עו"ד יעלה מקליס אנ
. גם על רמת ההישגים, גם בשיפור האקלים  לו הבית ספרי, גם הפחתה עד שהוא עושה, מגיע 

 כדי איון של כמות הנשירה. ותמשיך לעשות חיל, יישר כוח. 
 

 השמיים הם לא הגבול.   :מר חיים בדש
 

אנחנו צריכים עכשיו ליצור חלומות חדשים, אחרי שמימשת את  :עו"ד יעלה מקליס
, ונמשיך בעבודה הטובה.   החלומות שלנו

 
 יש עוד כמה.   :מר חיים בדש

 
י  יש עוד כמה?  :עלה מקליסעו"ד 

 
 יש עוד כמה.   :מר חיים בדש

: האסיפה הכללית של החברה למוסדות חינוך בע"מ, מאשרת פה אחד את הדו"ח הכספי והדו"ח החלטה
 . 2017המילולי לשנת 
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טוב, אז אנחנו מסודרים, התיכון באמת, גולת הכותרת של מערכת  :עו"ד יעלה מקליס

נוך ביהוד. כולם מגיעים לשם, ואנחנו מאוד מאוד גאים שמקבלים את כולם ושנותנים  החי
 ף משהו? להם מענה כל כך נרחב. תודה רבה. עוד מישהו רוצה להוסי

 
ון  :עו"ד הדר מימון  שהוא ביקש?  ₪מתי מאשרים את המילי

 
 -אנחנו נביא את זה לאישור בפעם :עו"ד יעלה מקליס

 
, בחודש הבא?  :עו"ד הדר מימון  מתי

 
 יישר כוח, תודה רבה, אנחנו סוגרים את הישיבה. תודה רבה לכולם.  :עו"ד יעלה מקליס

 
יוסי בן דוד , על הדברים שאמר ב :מר  רזניק, אני שכחתי שמבקר העירייה נמצא כאן י  נ

  -סליחה. אדוני המבקר, האם
 

 סליחה, זה לא חקירה.  :עו"ד יעלה מקליס
 

יוסי בן דוד  זו לא חקירה, אני שואל.  :מר 
 

י סוגרת את הישיבה.  :עו"ד יעלה מקליס  אנ
 

יוסי בן דוד ים.  :מר  י לי לסי  תנ
 

 תסגור את הישיבה. :עו"ד יעלה מקליס
 
 
 
 

 .ננעלה הישיבה
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